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Minister za zdravje dr. Tadej Ostrc je bil danes na svojem prvem delovnem obisku, in sicer
v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec, kjer se je seznanil z aktualnimi problematikami
bolnišnice. Zavzel se je za ohranitev kakovostne bolnišnice na Koroškem, za kar pa bo
potrebno sodelovanje vseh.

Za prvi delovni obisk si je dr. Ostrc izbral Splošno bolnišnico Slovenj Gradec. Ne samo v Sloveniji,
temveč po vsej Evropi se soočamo z vprašanjem, kako zdravniški poklic in delovno okolje narediti
privlačnejša za mlade zdravnike. Na delovnem sestanku so se pogovarjali predvsem o zagotavljanju
dostopnosti zdravstvenih storitev za prebivalce Koroške. Na izjavi po sestanku je minister zagotovil:
»Naša zaveza je, da bo ta regijska bolnišnica preživela in obstala.«

Na delovnem sestanku mu je vodstvo bolnišnice predstavilo delovanje in poslovanje bolnišnice,
razvojne usmeritve ter načrtovane investicijske projekte. Med drugim so se pogovarjali o kadrovskih
izzivih, zagotavljanju dostopnosti zdravstvenih storitev za prebivalce Koroške, priložnostih za
nadaljnji razvoj in učinkovitejšo organizacijo dela.

Po sestanku je minister poudaril pomen slovenjgraške bolnišnice za regijo in širši slovenski prostor:
»Splošna bolnišnica Slovenj Gradec je močan regijski zdravstveni center, ki skrbi za več kot 150
tisoč prebivalcev Slovenije. Naša zaveza je, da bo ta regijska bolnišnica preživela in obstala. Danes
smo z ministrstva prišli predvsem poslušat in se seznanit z izzivi na področju urgentne medicine,
elektivnih posegov in sekundarnega zdravljenja. Nakazane so bile tudi nekatere možne rešitve. Pri
reševanju te problematike pa bomo morali sodelovati vsi, tako država kot lokalni nivo.«

Ob tem je izpostavil, da je koroška povezana regija, zato je nujno usklajeno delovanje vseh.
»Primarno zdravstveno varstvo je v pristojnosti občin, sekundarno pa v pristojnosti države.
Verjamem, da lahko s sodelovanjem in skupnim ciljem – ohraniti dobro bolnišnico na Koroškem –
najdemo ustrezne rešitve in jih čim prej tudi uresničimo.«

Minister je opozoril tudi na enega največjih izzivov evropskih zdravstvenih sistemov – pridobivanje in
zadrževanje zdravstvenega kadra. »Ne samo v Sloveniji, temveč po vsej Evropi se soočamo z
vprašanjem, kako zdravniški poklic in delovno okolje narediti privlačnejša za mlade zdravnike.
Pomembno je tudi, kaj lahko regija ponudi mladim, da v njej dolgoročno ostanejo.«

Ob zaključku obiska je minister ponovno poudaril svojo zavezanost zagotavljanju dostopnega javnega
zdravstva: »Moja zaveza in skrb sta, da v okviru zakonskih določil zagotovimo dostopno zdravstveno
varstvo za vse prebivalce Slovenije!«

https://www.gov.si/novice/2026-06-18-minister-za-zdravje-ohranitev-slovenjgraske-bolnisnice-je-nasa-
zaveza
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